



午餐让 Richmond 学生尝到了日本的味道

Richmond 是波特兰公立学校(PPS)的日语双语小学，学生每天都沉浸在日本的一切事物中。星期五，他们又进一步了解了这种文化。

学校举办了第三个日本午餐日，孩子们吃着日本咖喱鸡肉饭，黄瓜和大白菜沙拉，橘子和新鲜的苹果片。菜单由当了父母 Andrea Obana 与 PPS 的营养服务部门合作完成。

学校鼓励学生在饭前说的“Itadakimasu”，一个日本传统的饭前短语，通常被翻译为“我虚心地接受”的意思，但是用“我们吃吧”的口吻说。

学校给学生提供了筷子，大部分的同学都使用不同程度的技巧。学校给吃了咖喱的同学贴纸，让他们放在小学版 Yelp：有三种板：“不喜欢，”“很好”、“我爱它！”大多数同学选择了“我喜欢它！！”

午餐不仅仅是一顿可口的热饭，它还帮助学生适应在年度父母资助的五年级学生赴日本旅行期间可能吃的食物。在 Mt. Tabor 中学就读日本沉浸式课程的同学将继续（升到 Cleveland 高中），每年有学校赞助的日本之旅。

营养服务部项目经理 Asta Garman 表示，该地区还将在 2 月份举行中国午餐日，而 Richmond 春季将另外安排一个日式面条的午餐。

-Mike Tokito